

<https://www.azurtours.hr/putovanja/europska-putovanja/europska-putovanja-zrakoplovom/madeira-putovanje/20554/>

Aranžman br. 20554

17.10.2021.

Rajski otok - Madeira | direktan let | Garantiran polazak 22.9.!

Rajski otok, Madeira - uključene zrakoplovne pristojbe!

Madeira putovanje - sunce tijekom cijele godine i tople proljetne temperature čine ovaj portugalski otok odličnim odabirom za bijeg od jesenskog sivila. Netaknuta priroda, mir i tišina u kombinaciji sa srdačnošću domaćina visoko su na popisu razloga zbog kojih se mnogi posjetitelji vraćaju iz godine u godinu. Fascinantnom krajolikom s visokim planinama i dubokim dolinama prekrivenim egzotičnom vegetacijom i šarenim cvijećem, dodajte šarm malih sela i kozmopolitski ritam glavnog grada Funchala i dobit ćete pregršt razloga da krenete na putovanja na Madeiru. Nadamo se da ćete uživati u iskustvu putovanja u Portugal i boravka na otoku vječnog proljeća!

Datum putovanja: 22.09.-26.09.2021.

1. dan: Zagreb - Funchal (Madeira, Portugal)

Sastanak putnika u jutarnjim satima u Zračnoj luci Franjo Tuđman s predstavnicima agencije Obzor putovanja. Prijava na let i polijetanje posebnog zrakoplova Croatia Airlinesa za Funchal (Madeira). Po dolasku na Madeiru organizirani transfer do hotela i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme, noćenje.

2. dan: Funchal

Nakon doručka odlazak na poludnevni razgled Funchala, zaljubljenicima u nogomet poznatog i kao rodni grad Cristiana RONALDA! U središtu Funchala posjet gradskoj katedrali Sé; ljepota njene arhitekture proizlazi iz spajanja hispano-arapskog i gotičko-romaničkog stila. Izgrađena je 1514. godine, a krasi je jedan od najljepših crkvenih stropova, s impresivnim rezbarijama od cedrovine. Izlet se nastavlja posjetom gradskoj tržnici - štandovi sa cvijećem, svježim voćem i povrćem, ribe i morski plodovi Atlantika, među kojima se ističe riba „espada“. Nakon tržnice, posjetit će se tvornica vezenih rukotvorina, gdje se mogu vidjeti prekrasni dizajni preneseni na tkaninu, kao i postupak dorade. U nastavku razgleda posjet Botaničkom vrtu (ulaznica uključena u cijenu) čiji položaj pruža idealne uvjete za rast bujne vegetacije i iz kojeg se pruža pogled na očaravajući krajolik zaljeva Funchal i okolne planine. Vrt broji više od 2000 egzotičnih biljaka sa svih kontinenata - orhideje, kale, magnolije, cvijet rajske ptice, azaleje, bromelije, kaktusi, palme, paprati i mnoge druge. Poludnevni razgled grada završava posjetom vinskom podrumu uz kušanje vina Madeire. Povratak u hotel i slobodno poslijepodne, noćenje.

3. dan: Funchal - Cjelodnevni izlet po zapadnom dijelu otoka (Câmara de Lobos, Ribeira Brava, Porto Moniz, Paul de Serra)

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet po zapadnom dijelu otoka. Vožnja obalnom cestom prema malom ribarskom mjestu Câmara de Lobos, poznatom po terasastim nasadima banana i vinove loze. Usputno zaustavljanje u Cabo Girão, najvišoj morskoj stijeni u Europi i drugoj po visini na svijetu (580 m). Nastavak vožnje do primorskog sela Ribeira Brava smještenog usred nasada šećerne trske iz kojeg, nakon kratke pauze za razgled, slijedi uspon do Serra de Água i Encumeade. Od tamo se za vedrog dana može uživati u pogledu na sjevernu i južnu obalu otoka. Nastavak vožnje prema

obali do Porto Muniza s prirodnim morskim bazenima koje je oblikovala lava. Pauza za ručak u lokalnom restoranu (piće uključeno). Nakon ručka povratak prema Funchalu preko 1400 m visokog planinskog prijevoja Paúl da Serra. Dolazak u Funchal kasno poslijepodne. Fakultativno odlazak na večeru u tipičan lokalni restoran. Uživajte u tradicionalnim jelima, kao što je „Espetada“ (marinirana junetina na ražnju), upotrijebite plesači folklora, noćenje

4.dan: Funchal (ponuda 2 fakultativna izleta)

Slobodan dan za samostalno razgledavanje, kupovinu ili jednostavno uživanje u brojnim aktivnostima koje nudi ovaj predivan otok. Uz nadoplatu mogućnost odlaska na jedan od dva fakultativna izleta. **Cjelodnevni izlet TREKKING RABAÇAL LEVADA** započinje vožnjom preko visoravni Paúl da Serra do doline Rabaçal. Zaustavljanje kod pansiona Rabaçal odakle slijedi šetnja kroz prekrasnu prirodu do vodopada Risco i dalje po uređenim stazama do „Levada 25 Fontes“ (Staza 25 slapova). Na kraju šetnje dolazimo do malog jezera u dnu litice s koje se u jezerce spušta 25 prirodnih slapova. Kratak predah za uživanje u očaravajućoj prirodi. Na povratku do vozila put vodi kroz tunel koji služi za dopremanje vode na južnu stranu otoka. Ukoliko volite aktivan odmor u prirodi, ovu turu svakako preporučujemo. Trajanje cca. 8 sati., uz doplatu 175 kn. **Cjelodnevni izlet po istočnom dijelu otoka** započinje vožnjom prema Pico de Areeiro, trećem najvišem vrhu otoka (1810 m) s kojeg se za vedrog dana pruža veličanstven pogled na cijelu Madeiru. Nastavak vožnje kroz „Laurissilvu“ (najveću preostalu endemsku suptropsku šumu lovora na Madeiri) do parka prirode Ribeiro Frio (Hladni potok), područja bujne, autohtone vegetacije. Mogućnost posjeta uzgajalište pastrva (uz nadoplatu). Slijedi ručak u lokalnom restoranu (piće uključeno) u pitoresknom gradiću Faial. Nastavak vožnje prema Santani, selu poznatom po karakterističnim trokutastim kućama sa slamnatim krovovima i slikovitim vrtovima koji predstavljaju jednu od tradicionalnih slika otoka. Nakon Santane odlazak do Ponta de São Lourenço, prirodnog rezervata s prekrasnim panoramskim pogledom na Atlantik i spektakularnim formacijama vulkanskih stijena. Traje oko 8 sati, uz doplatu 310 kn. Povratak u hotel u Funchal, noćenje.

5.dan: Funchal - Zagreb

Nakon doručka slobodno vrijeme za vlastite programe. Preporučamo doživljaj jedinstven za Madeira putovanje - vožnju u najstarijem prijevoznom sredstvu na otoku - Carros de Cestos - drvenim kolicima kojima ćete iskušati adrenalinsku vožnju spuštanjem uskom, strmom stazom (uz doplatu). Do lokacije za početak vožnje stiže se žičarom iz Funchala. U poslijepodnevnom satima organizirani transfer do zračne luke Madeira. Prijava na izravan let posebnim zrakoplovom Croatia Airlinesa za Zagreb.

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 6.850 kn

Cijena uključuje:

- prijevoz posebnim charter zrakoplovom na relaciji Zagreb - Funchal - Zagreb
- **zrakoplovne pristojbe**
- **4 noćenja s doručkom u hotelu FourViews Monumental hotel 4***
(<https://www.fourviewshotels.com/en/monumental/>) ili sličnom u dvokrevetnim sobama
- transfer zračna luka - hotel - zračna luka
- **poludnevni razgled grada u Funchalu uz lokalnog vodiča, ulaznicu za Botanički vrt u Funchalu i probu vina**
- **cjelodnevni izlet po zapadnom dijelu Madeire uz lokalnog vodiča i uključenim ručkom**
- voditelja za Madeira putovanje na hrvatskom jeziku
- lokalne vodiče na engleskom jeziku
- troškove organizacije, pripreme putovanja i jamčevine

Cijena ne uključuje:

- doplatu za jednokrevetnu sobu: 1.190 kn - doplatu na redovnom letu iz Splita*: 1.029 kn po osobi - doplatu na redovnom letu iz Dubrovnika*: 1.060 kn po osobi - ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu

navedene kao uključene - karte javnog prijevoza - fakultativne sadržaje te osobne troškove **vrijeme polaska posebnog zrakoplova bit će usklađen sa vremenima leta na redovnim linijama Croatia Airlinesa* **Cijena za djecu od 7 do 12 godina na pomoćnom ležaju: 6.270 kn Cijena za odraslu osobu na pomoćnom ležaju: 6.650 kn**

Madeira putovanje - Fakultativni sadržaji:

- doplata za 4 večere u hotelu: 950 kn po osobi - izlet trekking Rabaçal Levada : 175 kn po osobi (minimalni broj prijavljenih putnika 50) - cjelodnevni izlet po istočnom dijelu otoka Madeira: 310 kn po osobi (minimalni broj prijavljenih putnika 50) - večera u lokalnom restoranu s folklornim programom: 330 kn po osobi - vožnja Carros de Cestos 17 eur po osobi, karta za žičaru 11 eur po osobi (plaćanje na licu mjesta)

Madeira putovanje - zanimljive informacije:

Madeira je portugalski arhipelag koji se sastoji od 4 vulkanska otoka smještena sjeverozapadno od Afrike. Površina Arhipelaga je 801 km² (za ilustraciju, naš otok Cres ima površinu 405 km²) Madeira je poznata po ugodnoj, suptropskoj klimi te po proizvodnji kvalitetnih vina. Glavni grad otoka je Funchal, poznat po kvalitetnim restoranima i živopisnoj turističkoj ponudi. Nogometna zvijezda Cristiano Ronaldo je rođen na Madeiri, pa se i zračna luka u Funchalu zove po njemu.

Madeira putovanje - minimalan broj prijavljenih putnika: 130 Napomena: avio kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, a agencija zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

